

健康内蒙古行动知行大赛家庭专场活动即将启动

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 段丽萍) 为推进健康中国建设、加强家庭家教家风建设,充分发挥家庭在树立健康观念、传播健康知识、践行健康行为等方面的重要作用,提升全民健康素养水平,推动健康内蒙古行动深入开展,自治区爱卫办、健康内蒙古行动推进办、自治区卫生健康委、自治区团委、自治区妇联、自治区红十字会、自治区计生协决定联合举办健康内蒙古行动知行大赛家庭专场活动。

据介绍,健康内蒙古行动知行大赛家庭专场活动是健康中国行动

知行大赛家庭专场活动的省级赛。本次活动的主题是:健康内蒙古 家人齐上阵。健康内蒙古行动知行大赛家庭专场活动分为“全民动员”“线上答题”“线下比赛”3个阶段,每个阶段均注重全区性、全民性、全面性的有机结合,打造全民健康知识与技能的宣传教育和科普平台。

据了解,健康内蒙古行动知行大赛家庭专场活动的线下比赛分为初赛和决赛。初赛由各盟市自行组织开展,决赛由自治区层面组织,并最终推荐1组家庭战队代表内蒙古参与后续全国比拼。

举办健康内蒙古行动知行大赛家庭专场活动是贯彻落实党的二十大精神,推动健康内蒙古行动深入开展的一项重要举措。大赛将贯彻新时代党的卫生健康工作方针,按照“共建共享、全民健康”的战略主题,紧紧围绕实施健康内蒙古17个专项行动的内容,在全区范围内组织开展面向全人群、全生命周期的健康内蒙古行动知行大赛家庭专场活动,通过“健康知识比拼+健康理念倡导”的多元竞赛形式,以赛促教、以赛促用,大力宣传健康内蒙古行动的基本理念,调动

全社会参与健康内蒙古行动的积极性、主动性,充分发挥家庭在树立健康观念、传播健康知识、践行健康行为等方面的重要作用,营造家庭健康的社会氛围,提升全民健康素养水平和家庭健康管理能力,进一步唱响推进健康内蒙古建设、深入开展健康内蒙古行动的主旋律。(具体大赛情况请持续关注)



内蒙古大型春季招聘会吸引近2万求职者

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠)

3月9日,内蒙古自治区团委联合呼和浩特市政府,在内蒙古国际会展中心举行“扬帆启航 青春圆梦”2024年全区青年大型春季就业招聘会,313家企业现场参会,提供岗位11635个,另有700余家企业参与线上招聘会,提供岗位1.5万余个。线上线下简历投递数量总计1.7万余份,达成初步求职意向2000余人,现场求职青年近2万人次。

记者在招聘会现场看到,内蒙古伊利实业集团股份有限公司、内蒙古正大有限公司、内蒙古阴山优麦食品有限公司等企业的招聘展台前,都聚集了很多的青年求职者,与各单位的招聘主管交流岗位要求,填写应聘信息。前来现场找工作的大学生杨冬说,他已填写5份简历,大学时他学习的是艺术设计专业,希望能找一份与设计相关的工作,这次招聘会上,与设计相关的岗位比较多,这样的招聘会能给青年们提供很多机会。采访中,多家企业也表示,希望能多招聘一些大学生,让公司的人才梯队得到优化。内蒙古淳点控股集团有限公司董事长毕书杰说,公司在发展中,需要引进更多优秀的青年人才,来充实人才梯队,实现企业与人才共同发展。

当天,招聘会还正式发布了内蒙古青年就业服务平台。该平台根据大学生和青年的特点,具备智能选岗、简历一键生成、直播探岗、就业信息速递、简历投递、便捷实习等功能,进一步促进青年与企业的对接,为广大青年就业提供更多机会和便利。

记者获悉,此次招聘会面向全区,邀请驻区央企、国有企业、民营企业、青年企业家协会会员单位等募集招聘岗位,除了本地企业外,更有来自北京的企业加入,不仅为广大青年提供了更多的就业机会和发展平台,也为推动青年就业工作的发展注入了新的动力和活力。



二月二“剃龙头”

3月11日,呼和浩特市民在理发。当日正值农历二月初二,是我国民间的传统节日,有“二月二 龙抬头”的习俗。因此,不少市民会特意选择在这一天理发,希望借助这个传统的习俗,为自己和家人讨一个好彩头。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

呼和浩特今年计划改造老旧小区229个

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)

作为重要的民生工程,老旧小区改造深受关注。近几年,呼和浩特市通过老旧小区改造工程,让老旧小区华丽变身,不仅环境面貌提升,基础设施也更加完善,居民的幸福感不断增强。

3月11日,记者从呼和浩特市住建局了解

到,今年呼和浩特市拟申报中央补助支持城镇老旧小区改造计划229个小区(市四区178个,旗县51个),44810户,1076栋楼,建筑面积383.06万平方米,概算投资16.89亿元。

截至目前,各旗县区的前期可行性研究报告、初步设计已批复、设计图纸等前期手续已经全部完成。4月底全部进场施工。

去年内蒙古健儿在国内外比赛中斩获125金

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲)

3月11日,记者从2024年内蒙古体育局长会议了解到,2023年我区运动员共有3400人次参加222场国际国内体育比赛,取得125枚金牌、115枚银牌、153枚铜牌的优异成绩。

去年,内蒙古健儿积极备战杭州亚运会、“十四冬”等重大赛事,在杭州亚运会中夺得2枚金牌、2枚银牌、2枚铜牌,运动员李倩、杨柳、牛广盛取得巴黎奥运会入场券。韩梅在速度滑冰世界杯比赛中夺得女子1500米银牌和3000米铜牌,赵丹在国际雪车和钢架雪车世界杯比赛中摘银,杨柳在世界女子拳击锦标赛66公斤

级项目中夺金,实现了历史性突破。

今年,内蒙古将不断提升竞技体育综合实力。优化项目总体布局,对标奥运会、全运会,瞄准体育强区目标,巩固扩大摔跤、柔道、拳击、曲棍球、马术、射箭等优势项目,加快推动跆拳道、射击、铁人三项、橄榄球等潜优势项目提升竞争力。构建冬季项目训练体系,扩大冬季运动覆盖面。支持内蒙古农信女篮发展,提升内蒙古篮球影响力。瞄准重大赛事积极备战参赛。加强竞技体育人才培养和梯队建设,围绕自治区重点项目实施“强基计划”“突围计划”“育苗计划”。加强运动队管理,加大赛风赛纪和反兴奋剂工作力度。